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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RAFAEL GODEIRO - 

RN, REALIZADA EM 20 DE MARÇO DO ANO DE 

2026. 

 

Ao vigésimo dia do mês de março do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), no município de Rafael 

Godeiro, estado do Rio Grande do Norte, na Sede do Poder Legislativo Municipal, às 15 horas e 30 

minutos, sob a presidência do Senhor Vereador UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO, nos 

termos da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno, em sessão ordinária, estando presentes 

os seguintes vereadores(as): ANA CARLA DE OLIVEIRA LIRA DANTAS, ANTONIO PAULO 

SOBRINHO, ANTONIO RANIER CARLOS DE AMORI, CARMÉLIA REJANY JALES, EDINO 

DE PAIVA, FRANCISCO JAÉCIO CORTEZ DA SILVA, JOÃO CORTEZ FILHO e 

WEILLIANY TAVARES CAVALCANTE. Estando todos presentes, foi declarada pelo presidente, 

aberta à Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo ano de 2026 (dois mil e vinte e 

seis), na sede do Legislativo Municipal. Em seguida, deu-se início ao Pequeno Expediente, de 

imediato, foi informado que a ATA da sessão anterior se encontrava em apreciação, sem qualquer 

pedido de retificação a ATA foi APROVADA por unanimidade dos presentes. Na sequência, o 

Senhor Presidente apresentou ao plenário o Sumário da Ordem do Dia, que constava em pauta as 

seguintes matérias: Projeto de Lei n° 001/2026 – PMRG, de autoria do EXECUTIVO 

MUNICIPAL, Relatório Anual de Gestão, enviado pela Secretária de Saúde, Requerimento 

001/2026 – CMRG, de autoria do vereador UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO, 

Requerimento 002/2026 – CMRG, de autoria dos vereadores(as) UNILSON PEREIRA DE 

OLIVEIRA FILHO e CARMÉLIA REJANY JALES e o Requerimento 003/2026 – CMRG, de 

autoria dos vereadores(as) CARMÉLIA REJANY JALES e UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA 

FILHO. Em seguida, foi concedida a palavra aos vereadores que quisessem apresentar suas  
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mensagens. Não havendo inscritos para o momento, foi declarado encerrado o Pequeno Expediente. 

Posteriormente, declarou aberta a Ordem do Dia, que, em conformidade com o apresentado no 

sumário da ordem do dia, solicitou que fosse realizada a leitura do PROJETO DE LEI 001/2026 

– PMRG, de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, que dispõe sobre a criação da premiação 

“PROFESSOR DESTAQUE DO ANO”, programa de valorização dos profissionais da 

Educação Infantil no âmbito do município de Rafael Godeiro/RN e dá outras providências. 

Após a realização da leitura do projeto, o senhor presidente, concedeu a palavra aos vereadores que 

quisessem versar sobre o assunto. Feito isso, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, 

declarando aberta a votação para o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em 

questão, foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes. Em seguida, o senhor 

presidente solicitou que fosse realizada a leitura do RELATÓRIO ANUAL DE GESTÃO enviado 

a esta casa para apreciação e votação. Seguindo os tramites legais, o senhor presidente, concedeu a 

palavra aos vereadores que quisessem versar sobre o assunto. Após ser analisado e debatido entre 

os vereadores, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para 

o Relatório Anual de Gestão, que foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes. 

Em seguida, solicitou a leitura do REQUERIMENTO 001/2026 – CMRG, de autoria do 

vereador UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO, que a pavimentação nas vertentes 

das estradas vicinais do sitio Limites. Dando continuidade, o Vereador autor do requerimento 

apresentou sua justificativa. Feito isso, o Presidente concedeu a palavra aos vereadores que 

quisessem versar sobre o assunto. Na continuidade, o senhor presidente declarou aberta a votação 

para o requerimento em questão, que, após transcorrido o escrutínio, o REQUERIMENTO 

001/2026 – CMRG, foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes. Logo após, 

solicitou a leitura do REQUERIMENTO 002/2026 – CMRG, de autoria dos vereadores(as) 

UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO e CARMÉLIA REJANY JALES, que dispõe 

sobre a construção de uma passagem molhada no Bairro Francisca Maria de Oliveira 

(Chiquinha de Agenor). Na sequência, os Vereadores autores do requerimento apresentaram sua 

justificativa. Feito isso, o Presidente concedeu a palavra aos vereadores que quisessem versar sobre 

o assunto. Na continuidade, o senhor presidente declarou aberta a votação para o requerimento em 

questão, que, após transcorrido o escrutínio, o REQUERIMENTO 002/2026 – CMRG, foi 

declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes. Na sequência, solicitou a leitura do 

REQUERIMENTO 003/2026 – CMRG, de autoria dos vereadores(as) CARMÉLIA REJANY  
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JALES e UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO, que dispõe sobre a reabertura da 

trilha ecológica da Serra Redonda. Os Vereadores autores do requerimento apresentaram sua 

justificativa. Feito isso, o Presidente concedeu a palavra aos vereadores que quisessem versar sobre 

o assunto. Na continuidade, o senhor presidente declarou aberta a votação para o requerimento em 

questão, que, após transcorrido o escrutínio, o REQUERIMENTO 003/2026 – CMRG, foi 

declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes. Por Fim, O vereador ANTONIO 

RANIER CARLOS DE AMORIM solicitou ao presidente a inclusão de um requerimento verbal 

que dispõe sobre uma Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Ana, mãe da vereadora 

Ana Carla. De imediato, o senhor presidente acatou o pedido e declarou aberta a votação para o 

requerimento em questão, que, após transcorrido o escrutínio, o Requerimento Vernal, foi declarado 

APROVADO por unanimidade dos votos presentes, ao qual todos os vereadores solicitaram para 

se somar ao colega no requerimento. Logo após, o senhor presidente declarou que não haviam mais 

matérias a tratar na Ordem do Dia. Sendo assim, declarou encerrado o momento e 

concomitantemente, foi declarado aberto o Grande Expediente, que, por não haver inscritos ao fim 

da sessão anterior, foi em seguida declarado encerrado o Grande Expediente. Por fim, foi declarado 

aberto o período destinado as Explicações Pessoais. Período este, destinado ao pronunciamento de 

assuntos de livre escolha, pelo tempo de dois minutos. O vereador Edino de Paiva iniciou sua fala 

pedindo desculpas ao presidente pelo atraso, parabenizou todas as mulheres pelo dia internacional 

da mulher, comemorado no último dia 08 de março, também parabenizou seu tio Natanael de Paiva 

pelos seus 90 anos, destacou que o homenageado já foi vereador nesta casa, e por fim destacou a 

importância da parceria do município de Rafael Godeiro com a AMOP, onde vem realizando a 

perfuração de vários poços na região. O vereador Jaécio Cortez usou o momento e parabenizou as 

comunidades Cacimbinha e Teixeira pelas lindas e organizadas festas do padroeiro São José. Por 

fim, o vereador Unilson Filho destacou que sempre vem buscando com o executivo soluções para a 

pavimentação rural, visando alavancar o turismo e comercio local, expressou sua preocupação com 

a evasão de serviços essenciais a população como a Lotérica da Caixa e mais recente, o cartório. 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão. Dado e passado na 

cidade de Rafael Godeiro/RN. Eu _____________________ Nathan Batista dos Santos, Diretor de 

Secretaria, que a digitei e vai assinada pela Mesa Diretora. 

 

 



 

 

 

 

Unilson Pereira de Oliveira Filho (MDB) 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

 

Ana Carla de Oliveira Lira Dantas (MDB)                          Antonio Ranier Carlos de Amorim(MDB)                  

Primeira Secretária                                                              Segundo Secretário 


